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Poškození jízdního kola 

  

Policisté prověřují případ poškození  sdíleného jízdního kola, ke kterému došlo v Třebíči. Ke
spáchání činu  došlo v době od konce srpna do úterý 3. září. Pachatel jízdní kolo  značky
Nextbike shodil z mostu na ulici Jelínkova na ulici Cyrilova.  Došlo tak k rozbití kola na několik
částí, poté pachatel odnesl rám kola  s řídítky opodál na ulici Mládežnická, kde byl nalezen.
Škoda, která  vznikla, byla předběžně vyčíslena na patnáct tisíc korun. Policisté  provedli
ohledání, zadokumentování, zajištění stop a šetření v lokalitě.  Případ prověřují pro podezření
ze spáchání trestného činu poškození  cizí věci. Případ policisté prověřují a po pachateli pátrají.

  

Řidiči pod vlivem alkoholu 

  

Ve  středu 4. září zastavili policisté po deváté hodině večer vozidlo Škoda  Roomster jedoucí v
Jemnici po ulici Budějovická. U sedmatřicetileté  řidičky provedli dechovou zkoušku, při které jí
naměřili hodnotu 0,92  promile alkoholu. Obdobnou hodnotu u ní ukázala také opakovaná
zkouška.  Žena již v další jízdě nesměla pokračovat a policisté jí na místě  zadrželi řidičský
průkaz. Řidička je podezřelá ze spáchání závažného  přestupkového jednání na úseku dopravy.

      

  

Pod vlivem alkoholu  řídil včera vozidlo také jednačtyřicetiletý muž, kterého policisté 
kontrolovali v obci Dalešice. Po jedné hodině odpoledne jel s  automobilem Mercedes Benz. Při
dechové zkoušce mu policisté naměřili  hodnotu 0,78 promile alkoholu. Také on již v další jízdě
nesměl  pokračovat. Muž při kontrole nepředložil řidičský průkaz a dopustil se  tak přestupku.
Případ policisté rovněž řeší pro podezření ze spáchání  závažného přestupkového jednání.

  

Střet vozidla s motocyklem 

  

Ve  čtvrtek 5. září došlo před sedmou hodinou ráno na silnici v katastru  obce Kouty k dopravní

 1 / 2



Stíny 6. září
Pátek, 06 Září 2024 00:00 - Aktualizováno Pondělí, 09 Září 2024 20:13

nehodě. Řidič vozidla Ford Tourneo jel ve směru od  obce Čechtín, zřejmě jej předjížděl řidič
motocyklu Suzuki a došlo ke  střetu. Při dopravní nehodě utrpěl motocyklista zranění a byl 
zdravotnickou záchrannou službou transportován letecky do nemocnice.  Policisté místo
nehody ohledali a zadokumentovali. Provedenou dechovou  zkouškou u řidičů požití alkoholu
vyloučili. Dopravní nehodu policisté  šetří.

  

Jana Kroutilová
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